
Brassó, 1911. 111. évfolyam. 115. sz. Csütörtök május 25.

SzerkesztSség: Ko!ostor-u. 23. sz. — Telefon 110. 
Kiadóhivatal Hentschel H., Kapu-u. 72. 

Telefon 356.

Társadalmi napilap.
Felelős szerkesztő: Kökze Károly 

Szerkesztő: Buszék Béla.
•Ír.

Előfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

lkáruszi probléma.
Brassó, 1911. máj. 24.

Szegény lkárusz repülési kísér­
lete balul ütött ki. A tengerben lelte 
halálát. De a levegő reménybeli meg­
hódítói nem okultak atyamesterük 
eme szomorú példáján. Nem okultak 
se a XVI.-ik és XVlll.-ik század jám­
bor repülő szabóinak, se a modern 
aviatika leghíresebb és legmerészebb 
harcosainak tragikus halálán,-pedig 
kénytelenek beismerni, hogy a repü­
lés kérdése még távol sincsen meg­
oldva, s hogy azon látványosság 
számba menő produkció, mely a bá­
mulok ezereit ideges izgatottságban 
tartja, csak eszeveszett istenkisértés.

A kutatók és feltalálók ezredéves 
munkája szép lassacskán az emberi: 
ség uralma alá hajtotta a szárazföldet 
és a tengert. Legalább ők igy mond­
ják. Mondják, de nincs igazuk, mert 
a szárazföld legtekintélyesebb része 
még ismeretlen, belsejéről pedig csak 
annyit tudunk, hogy 3000 méter 
mélységben körülbelül 100 C-fok a 
meleg. A tengerrel pedig még ke- 
vésbbé vagyunk tisztában. Ismerjük

egyes fortélyait, veszedelmesebb he­
lyeit, de természetrajzát csak ingatag 
hypothézisekből állítjuk össze.

De azért azt mondjuk, hogy 
mindkettőt ismerjük. Ez hizeleg ne­
künk. Mindentudásunk már oly ma­
gasra emelt, hogy Istennel egyenlőek- 
nek érezzük magunkat, vagyis azt 
merjük szájunkra venni, hogy nincs 
Isten, mert tulajdonképen mi: gyarló, 
ostoba fajankók vagyunk az istenek.

S e dölyf még jobban fokozza 
hiujágunkat. Fejünkbe vettük, hogy a 
levegőt, e beláthatatlan, megmérhetet­
len és kikutathatatlan hatalmas elemet 
is képesek vagyunk uralmunk alá 
hajtani. Azt az elemet, melynek ma­
gasságáról, sűrűségéről és hatásáról 
vannak ugyan halvány sejtelmeink, de 
a melynek a szelek ezer fajával való 
összeköttetéséről és együttes erejéről 
csak 6gy-egy szerencsétlen aviatikus 
borzalmas halála révén van némi fo­
galmunk.

Tudom az ábécét, tehát ismerem 
az egész világirodalmat. Ismerem a 
levegő chémiai összetételét, tehát 
meg van hódítva a levegő.

Így okoskodunk mi okosak. De 
ki nem okos a mai világban ?! Ki 
engedhetné meg azt, hogy a madár,

T á r c a.

Mária Dalok“-ból.v
Ki az, ki ékes, mint a hajnal?
S fényes versenyre lép a nappal;
Kinek szolgál a hold, a csillag,
Ki minden szépet meghaladhat.
Kiről beszél a szél fuvalma,
S mormol a tenger ezüst habja?
A kit utánoz a legszebb kép;
Te vagy királynőm, az örök szép!

Te hid vagy a mennybolt és föld között,
A melyen Isten e világra jött,
S a mely az élet tengere felett 
Bennünket is az Istenhez vezet . . .
Légy közbenjáróm, hallgasd meg imám: 
Fűzz össze szent Fiaddal, Szűz anyám!

Mondjam bár, hogy te tündöklő csillag vagy, 
Kihez a menny ékét nem foghatom;
Vagy mondjalak szende kikeletnek,
Kit utánoz a virágos halom,
Dicsérjelek, köszöntselek dalommal ...

Térjek feléd esdő bizodalommal . . .
Nem ér nekem semmit, bármit teszek,
Ha bűnnek építek szivemben oltárt,
Ha helyetted más földit kedvelek!

Miért ne volna vig az életem,
Mosolyról mért ne szólna énekem?
Örömben a szív boldogan dalol,
Csokrot köt a jólét virágiból.
Bár a világ virága nem enyém,
S mosolyban, fényben bár szivem szegény. 
Boldog vagyok, Anyám! szép rózsaszál,
Mert lelkem benned mindent feltalál!

Oh Szüzanyám, szivemnek drága gyöngye! 
Megsért a föld szikár, kemény göröngye. 
Szivem tenger; hullámot verdes árja . . . 
Lágy csillagom, légy tengerem királya!
S ha elcsitul szivem-lelkem viharja,
A győzelembabért te néked adja;
Tied legyen a gyöngy: — szivem erénye .. 
Oh légy velem, s keblembe.tér a béke!

Faustinus.

a levegő eme oktalan ura, őt, az 
okos embert, túllicitálja?! Senki ! Ha 
a haszontalan veréb oly otthonosan 
érzi magát a magasban, miért ne 
tehetnők meg ezt mi is ? Hisz mi 
vagyunk a világ urai! Vagy nem ?

Ezért az okos ember az oktalan 
állat mintájára vasmadarat készíttetett 
maga alá. Megtöltötte a gépezetet 
benzinnel, felült a nyeregbe s elment 
a leghatalmasabb elem meghódítására. 
Mintha egy nádparipán lovagoló 
gyerkőc egy csapásra a világ összes 
fegyverbe öltözött nemzeteit meg 
akarná hódítani!

Furcsa, de ez ezután is igy lesz. 
Pedig évek óta állandó rovata van az 
aviatika iszonyatos borzalmának. Si­
kerről csak a legnagyobb szélcsend 
ben számolhatnak be, mihelyt azon­
ban az elemek a legcsekélyebb mér­
tékben is mozgolódnak,már a legirtó- 

! zatosabb katasztrófáról beszél a 
fáma.

Most is egyszerre három ország­
ból kaptunk borzalmas hirt. Francia,- 
Orosz- és Németország öltött gyászt, 
hogy az aviatika szerencsétlenül járt 
vakmerő hőseit méltóképen elsirassa.

Résztveszünk mi is fájdalmuk­
ban. Vérzik szivünk, ha valakit halát-

ADORO TE.
I A porba omlom. Jézusom, előlied,
! Én bűnös ember, Istenem előtt,

S föltárom itt sajgó szivem keservét,
— Te nem veted meg a bús szenvedőt.

Itt vagy, hiszem, bár elmém föl nem fogja 
E nagy csodát, e mély alázatot ...
Elrejtve él, a ki e mindenségnek,
Minden paránynak létezést adott.

örök csoda!... Hatalmas istenséged 
Megsemmisülve itt e szin alatt, —
Ily szeretet minden szerelem lángját,
Ily bölcseség lángelmét meghalad!

Lehettél volna más, hatalmasabb is,
Király, ki ékes csillagon trónol,
Ki koronát, fénylőt alkot magának 
A föld legdrágább csillogásiból.

Lakhattál volna fényes épületben,
A hajnal bársonyszárnyai között,
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los kimenetelű baleset ér, ha mind­
járt olyan ok idézte is azt elő, a 
mivel szemben csak a vakmerőség 
ismerhet lehetőséget. De egyúttal ne 
feledjük hangoztatni azt se, hogy 
mint mindennek, úgy a tudásnak is 
meg van a határa. Ismerjük meg 
előbb magunkat és környezetünket. 
Ismerjük meg előbb a rendeltetésünk­
re szánt vizet és földet s ha mindez­
zel teljesen tisztában vagyunk, ha 
mindezt teljesen uralmunk alá hajtot­
tuk, ha továbbá a viz már elpárolgott 
lábunk alól s ha végül a föld már 
szűk lett számunkra,- akkor ám pró­
bálkozzunk meg a levegővel is és 
konkuráljunk a szárnyasokkal, de ad­
dig e tekintetben ne tegyünk semmit 
se, hanem örvendezzünk, hogy élünk, 
mert írva vagyon, hogy a legkritiku­
sabb fa a tudás fája, a melyről lká 
ruszszal együtt már oly igen sokan 
pottyantak a más világra.

Hírek.
Brassó 1011. május 24.

Istentisztelet. Áldozó csütörtökön 
a plébánia templomban csendes szent mi­
sék 6, 7, 8 és fél 12 órakor.
Éne*.es szt. mise 10 ó. Délután 6 órakor 
májusi ájtatósság

A szt ferencrendi nővérek kápol­
nájában. Szent misék 7, és fél 9 ó. Délu­
tán 4 ó. litánia szt. beszéd a cselédeknek.

A Szt. jános templomban. 
Reggel fél 9 órakor szentmise 
a főelemi fiúiskola növendékei számára, 10 
órakor énekes mise. D. u. 5. ó. litánia

Bolonyai temető Kápolnájában, 
reggel 6 ó. szt. mise.

Miniszteri biztos. A kereskedelem* 
ügyi m. kir minisztérium vezetésével meg­
bízott m. kir. pénzügyminiszter a brassói 
női kereskedelmi tanfolyam záró vizsgá- 
atára miniszteri biztosi minőségben Fekete 
Józsefet, a kereskedelemügyi minisztériumba 
beosztott iparoktatási főigazgatót küldte ki.

Milyent alkotni nem tud földi elme,
— De nagy szived a szivünkhöz kötött.

Lakhattál volna angyalid körében,
Azok imádlak volna szüntelen,
De elhagyód a mennybolt csillogását,
És bűnösök között vagy most jelen.

S nem is beszélsz dörgő villámiddal, 
Irgalmasan, szeiiden szólsz nekem.
Ezért légy áldott százszor, százezerszer,
Ur Jézusom! reményem, mindenem !

Faustlnus.

Egy státus-gimnázium felavatása.
A Csíkszeredái ujonan épített r. kath. főgim­
náziumot és internátust jun. hó 5-én fogja 
felavatni és rendeltetésének átadni Majláth 
Gusztáv gróf erdélyi püspök. A leiavatási 
ünnepélyen mint értesülünk a vallas és közok­
tatásügyi miniszter is jelen lesz. Az ünnep­
ség szt. misével kezdődik, melyet a gimn. 
kápolnájában az erdélyi püspök mond.

A Brassói Magyar Kaszinó választ­
mánya f. hó 26-án d. u. fél 6 órakor ülést 

! tart.
Városi közgyűlés. Brassó város kép­

viselőtestülete május 23-án tartotta közgyű­
lését Stenner Frigyes, polgármester helyettes 
elnöklete alatt.

Napirend előtt több interpellációt in­
téztek el. így dr. Manoiu M. a közúti vasút*

, munkálatok lassú folyása miatt, Servatius az 
utcáknak nem megfelelő időben való sep­
rése miatt interpellált.

A tárgysorozat folyamán több pol- 
! gárnak kérését, melyben a Fazakas-utca ki- 
; bővítését kérik, elveti a közgyűlés. Kopony 

Traugott lemondása folyton dr. Lurtz kir. 
körjegyzőt az utca burkolási munkálatok fe­
lülvizsgáló bizottságba választja. Lengem 
indítványára még a bizottságba választattak ! 
Papp P. Jeremiás Gy. és dr. Philippi F. Az 
adó kivető bizottságba választották Schiel 
Gy. lelkészt és Schuster Károlyt. Ezenkívül 1 
több folyó ügyet intéztek el.

Demokrata erkölcs. Tegnap este va­
lamivel 9 óra után egyik kér. szociálistára 
rátámadt 2 demokrata a „Fehér Bárány“ 
vendéglő előtt. Mert kettőnek egy elten 
könnyű küzdeni, ők fel is használták az al­
kalmat, Földre terítették a védtelen embert, 
ütötték rúgták. így néz ki a demokrata er­
kölcs. Ez a világosultság, amivel ők dicse­
kedni szoktak. Ezeknek kell általános titkos 
választási jog, mikor még a saját jogukkal 
sem tudnak élni. A „Jakab fiuk" neve is­
meretes. Hihetőleg tettükért számot adnak.

Magyarország ezéllövő bajnoksá­
ga. A király-dij. Fényes sportünnepséget 
rendezett vasárnap József főherczeg védő- 
sége mellett Szemere Miklós pestszentlőrin­
ci lövőházában a „Magyar Jogász Sport 
Egylet“ Ekkor került ugyanis először eldön­
tésre Magyarország céllövő bajnoksága, me­
lyet Karafiáth Jenő dr. a hadi céllövősport 
lelkes munkásának kezdésére irt ki az agi­
lis egyesület. A versenyen csak Mannlicher- 
fegyvérből lőttek a versenyzők és kétség­
telen, hogy a bajnoki verseny az ország 
legkiválóbb céllövőit egybegyüjtöíte. Külö­
nösen érdekessé tette a küzdelmet az a 

1 körülmény, hogy a közős hadügyminiszter 
I és honvédelmi miniszter ezúttal először en­

gedte meg katonatiszteknek a részvételt. A 
j vetélkedés pontban 9 órakor kezdődött,

I amikor a Magyar Jogász Sport Egylet a 
verseny rendezősége és az egybegyült ver­
senyzők nevében hódoló táviratot küldött a 
királynak és táviratilag üdvözölte Szemere 
Miklóst, aki a magyar céllövő sportot 1903- 
ban megalapította és szívesen engedte át 
kitünően felszerelt lövőházát az egyesület­
nek a bajnoki mérkőzés céljaira. A király­
tól még a verseny folyamán megérkezett 
a válasz. E versenyen a hatodik dijat, Bu­
dapest székes-főváros diját (Liipola Irjö „A 
bogarászó fiú“ bronz szobor) Boemches

Emil 2-ik gyalogezredbeli főhadnagy nyerte 
18 tál. 49 körrel.

Gyógynővényértékesitési kurzus.
Jóllehet hazánkban az értékes és vadonter­
mő gyógynövények nagyszámban virulnak, 
mégis évenkint nagymennyiségű gyógynö­
vénybehozatalunk van és ahol a nép ra is 
adta magát a gyógynövények szedésére, 
ott is a szedés és szárítás módjainak kellő 
ismerete híján, igen rossz áron tudja a nem 
piaczképes árut értékesíteni. Ezekre való 
tekintettel a földmivelésügyi minister elha­
tározta, hogy julius hó 26-tól 8 napos kur­
zust rendezte! a kolozsvári gazdasági aka­
démián, amelyre lelkészeket és tanítókat 
vesznek fel hallgatóul. A hallgatók ingyen la­
kást s útiköltségeik megtérítésére 64 korona 
átalányt kapnak. A felvételnél előnyben ré­
szesülnek azok, akik a hegyvidék', felvidéki 
vagy erdélyrészi miniszteri kirendeltség ie. 
rületén működnek, de felveszik ezen helyek­
től eltekintve, azokat a lelkészeket és taní­
tókat is, akiknek működése helyén a nép 
gyógynövényszedéssel foglalkozik. Felvételre 
vonatkozó kérvényeket a földmivelésügyi 
miniszterhez kell czimezni és julius 15-ig a 
kolozsvári gazdasági akadémia igazgatósá­
gához keli beadni.

A Dalárda estélye. A Brassói Magyar 
Dalárda 1911. május hó 27-én (szombat) 
este 8 órakor utazási alapja javára a „Viga­
dó“ (Redout) nagytermében tartja Honig* 
berger Emil karnagy ur vezetése mellett 
tánccal egybekötött l.-ső rendes estélyét 
Műsor: 1. Gál Ferencz : „Szent hamvak“. 
Férfikar. 2 Honigberger E : „Az Est“, 
Petőfitől, Vegyeskar. 3 Greizinger I. : „Nép­
dalok“. Férfikar. 4. Honigberg^r E. : 
„Soloquintett“. Előadják : Borbély Brunóné, 
Heretik Endréné, Horváth Etelka, Dávid 
Anna és Rigetti Irma úrasszonyok, illetve 
kisasszonyok. 5. Kelemen Lajosné: „Tün­
dérrege“. Nőikar. 7. Marschner H.: „Dal­
szabadság“. Férfikar. 7. Legow M.: „Az 
ellopott éjjeli őr“, Vig Operette 1 felvonás­
ban. Személyek : Nyulfi, éjjeli őr—Bernhard 
Dezső ; Annuska leánya—Egry Margitka ; 
Molnár Feri — Égető Károly ; Polgár- 
mester—Fuhrinan János ; Sanyaró, városi 
dijnok—Szőcs Vilmos; Tuskó„, a dalárda 
elnöke—Springer Lipót; Korcsmáros— Bo­
dor Károly ; Vágó Enyves betörők—Veby 
János, Horvát Aladár. Énekesek, népség stb 
Történik napjainkban, egy kisebb vidéki 
városban. Helyárak : Erkély 1—64-ig 3 kor. 
Oldalszék (orchester) 3 korona, Körszék 
1—120-ig K. 2.40, I. r. zártszék 121—220- 
ig K. 1 "60, II. r. zártszék 221 — 315-ig K. 
1'20 Földszinti állóhely K. V—, Erkély 
emelvény 1—56-ig a működő tagoknak van 
fönntartva. Pártoló tagok 20 százalékos ked­
vezményű jegyeiket f. hó 2ö-éig kiválthat­
ják Csiby Béla egyleti pénztáros Kolostor- 
utczai könyvkereskedésében, ahol .az ősz- 
szes jegyek előre válthatók. Tekintettel azon 
körülményre, mely szerint a Dalárda ver­
senyre készül, jelen előadás jövedelme ki­
zárólag az útiköltség fedezésére fordittatik s 
erre való tekintettel a választmány úgy ha­
tározott, hogy a pártoló tagok ezúttal 20 
százalék kedvezményben részesülnek jegyeik 
vételénél. Felülfizetések köszönettel fogad­
tatlak. A meghívó kívánatra előmutatandó 
Kiknek tévedésből meghívó nem küldetett
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de arra igényt tartanak, azok Csiby Béla 
egyleti pénztárosnál jelentkezzenek.

Aspirin per. Lapunk 93-ik számában 
megemlékeztünk arról, hogy a Bayer elber- 
feldi droguista Magyarország különböző vá­
rosaiba kémeket küldött ki, vájjon a gyógy­
szerészek, ha aspirint kérnek, tényleg az ő 
szabadalmazott gyártmányát adják e ki, vagy 
pedig teljesen ugyanazon összetételű acetiló 
saliciumot. Brassóban is jártak ily ügynökök, 
kik 2 gyógyszertárnái nem kapták meg az 
e edeti aspirint. A gyár e két gyógyszerész 
ellen perrel lép fel s 1000 korona kártérí­
tést kér. Ez ügyben a tárgyalást Brassóban 
június hó 9-én tartják meg a járásbíró­
ságnál.

Messinger boy, Ki Budapesten vagy 
Kolozsvárt járt, ki ne ismerné az ügyes, 
gyors Messinger boyokat ? E gyors, a ne­
hézkes hordárokat pótló intézmény alkal­
mazottai nemsokára városunkban is inegje- 
lennekk, mert mint értesülünk, már a 
közeli napokban megkezdik működésüket. 
Vájjon mily szemmel nézik majd az ügyes 
fiukat I a régi jó öreg sarki hordáraink.

Melyik gyógyszertár lesz nyitva. 
Holnap, f. hé 25-én a belvárosi gyógyszertá­
rak közül déli 12 órától esti 9 óráig Jeke- 
üusz Nándor (A reményhez) Kapu-utca 
25 szám alatti gyógyszertára lesz nyitva.

Sétatéri zene. Áldozócsütörtökön 
délelőtt fél 12 órakor a katonazenekar, pén­
teken este fél 6 órakor a városi zenekar 
hangversenyez az alsó-sétatéren.

Barthelmie GYorcy
műszerész.

Brassó Weisz-Miháiy-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »I d e a I» és «E r i k 
rógépeknek «V e r i t a se varrógépeknek, különleges 
(ézművesgépeknek. Grammoionoknak, sokszorosító
gépeknek slb. ,, ,

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, im- 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
lük, varró és hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes linóin varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy iizikai s elekto- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú író 
gépeknek, varrógépeknek, gr ammo fanoknak és me 
chanikai műszereknek.

!!!Írógép tulajdonosok figyelmébe!!!
Abonálja Írógépét íestékszalagra és részeire 

rógép gondozását bizza szakembere évi átalány mellel 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

fal írógép iskola. [B]

$
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A B. T. F. C.

SPORT
rovatára.

A. B. T. F. C. csütörtökön d. u. 2 
órakor gyakorlatot tart, kéretnek a tagok 
hogy pontosan megjelenjenek annál is in­
kább, mert 1-ső és 2-dik csapat jövő hóba 
nyilvánosság előtt fog bemutatkozni.

Apollo Bioszkop
Szerda és Csütörtöki műsor má­

jus hó 24, és 25-én.
Utolsó hét.

Az Orvos (Dráma)
A rivális (Dráma)
Tehetséges detektív (humoros)
Kecsege úr lovag (humoros)
A füzértánc (színmű)
Szerelem bolondjai (humoros) 
Mozgóujság 25 (látványos) 
Lábmüvészek (látványos)

Csütörtökön 4 előadás. Szombat és vasár­
nap utolsó, és bucsuelőadás.

TarCSl Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu=utca 72 sz.

:fc=cj:

KAPHMOKjutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletiiiUtésre Is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruiiák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZŰLLÖSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvétetnek.

dí­

szeméi óvni akarja, forduljon bizalomma
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu-utca 57. 
„Roj“-csiptető mind'n orron jól tart. 

„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma" havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll 1
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T. c.
Alulírott értesítem a nagyrabecsült hölgyközön 

éget, hogy a helyi piacon,
Kapu-utca 34. szám 1. emelet,

mai kor igényeinek teljesen megfelelő.
hirdetéseket

NŐI D1VATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgyközön- 
. v „y S7akképzettségeni folytán abban a kelle S/, "b‘ n X,=tei,08. . ’«*»»*-

két is ki tudom elégíteni.
Készítek úgy angol mint francia modell szerin 

egiobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mel,ell\.
g Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­

reteimet Budapest egyik elsőrendű női divatterméken 
öbb éven keresztüli alkalmazlatasom folytan gazdagi-

°ltam' Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kerve, vagyok 

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó, Kapu-utca 34 5Z.

AtmSEPTlKUS

tFÉSÜK <s 
K mindenül

FOGKEFÉKj
T KAPHATÓ 

klóMÉI£XADáEKERE£TETNEK^
,, BALOG J. gyáros.

. EECS-WIEN
ZÍ190,

m

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

éban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

I „rCLí'X- - ■- •- n.. --

Sft&j 4 toí:-

rxd'rll

.
, ' .

JI» um schon ii 
. íu sci::.

^9

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

V/
-ií - i- 5 'vßP.

„EVOE“
haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Mükelme festi és vegyészeti ruha-tisztité Intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

’."Fehérnemű mosás és fényvasaásüi

Noa Tannenau
Az állomástól jobbra fenyves­
ben levő vendéglőben kitű­
nő és olcsó konyha, tisz­
ta erdélyi borok, állandóan 

frissen csapolt sör.
Szives pártfogásért esedez

Bakó vendéglős.

Bútorozott szobák jutányos 
— — áron kiadók — —

Brassói népbank Részvénytársaság
az ni „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. Távbeszélő sz. 195.

riffmod* betéteket folyószámlára és betéti könyv- 
LíllUIldii. re a legkedvezőbb”kamatláb mellett.

Leszámol és visszleszámitol váltókat és egyéb 
leszámitolásrajalkalmas értékeket.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

Jelzálog 
Előleget
MdFQpVpH *<amat a legelőnyösebb vissza
Iliül oGIVul Ifjzetési módozatok mellett.

által biztosított váltókölcsönt folyósít.

ad értékpapírokra.

Hentschel kereszténykönyvnyomda Brassó.

Ifc \


